

Противоречит ли то, что сказано в Коране, экспериментальной науке?

Ислам не противоречит экспериментальной науке, и многие западные учёные, не верившие в Бога, пришли к неизбежности существования Творца как раз через свои научные открытия, которые привели их к этой истине. Ислам преобладает над логикой разума и мышления, и он призывает к созерцанию и размышлению о том, как устроена вселенная.

Ислам призывает всех людей размышлять о знамениях Бога и Его творениях, ходить по земле, смотреть на вселенную, пользоваться разумом, применять мышление и логику. Более того, он призывает нас раз за разом смотреть вокруг и на самих себя. И он непременно найдёт ответы, которые ищет, и неизбежно обнаружит существование Творца. Он придёт к полному убеждению и уверенности в том, что эта вселенная создана тщательно, намеренно и вполне целенаправленно. В конце концов он придёт к выводу, к которому призывает ислам: что нет бога, кроме Аллаха.

«Он создал семь небес одно над другим. В творении Милостивого ты не увидишь никакой несообразности. Взгляни ещё раз. Видишь ли ты какую-нибудь трещину? Потом взгляни ещё раз и ещё раз, и твой взор вернётся к тебе униженным, утомлённым»[127]. Сура 67 «Власть», аяты 3-4.

«Мы покажем им Наши знамения по свету и в них самих, пока им не станет ясно, что это — истина. Неужели недостаточно того, что твой Господь является Свидетелем всякой вещи?» [128]. Сура 41 «Разъяснены», аят 53.

«Поистине, в сотворении небес и земли, в смене ночи и дня, в кораблях, которые плывут по морю с тем, что приносит пользу людям, в воде, которую Аллах ниспослал с неба и посредством которой Он оживил мёртвую землю и расселил на ней всевозможных животных, в смене ветров, в облаке подчинённом между небом и землёй заключены знамения для людей разумеющих»[129]. Сура 2 «Корова», аят 164.

«Он покорил вам ночь и день, солнце и луну. Звёзды также покорны по Его

воле. Поистине, в этом — знамения для людей разумеющих»[130]. Сура 16 «Пчёлы», аят 12.

«Мы воздвигли небо благодаря могуществу, и Мы его расширяем»[131]. Сура 51 «Рассеивающие», аят 47.

«Неужели ты не видел, что Аллах ниспослал с неба воду и провёл её источниками по земле? Потом посредством неё Он выводит посевы различных цветов. Затем они вянут, и ты видишь их пожелтевшими. Затем Он превращает их в труху. Поистине, во всём этом — напоминание для обладающих разумом»[132]. Сура 39 «Толпы», аят 21. Круговорот воды, открытый современной наукой, был описан 500 лет назад. До этого люди верили, что вода приходит из океана и проникает в сушу и таким образом образуются родники и грунтовые воды. Считалось также, что влага в почве собирается и образует воду. Но Коран уже 1400 лет назад грамотно объяснил, как образовалась вода.

«Неужели неверующие не видят, что небеса и земля были единым целым и что Мы разделили их и сотворили всё живое из воды? Неужели они не уверуют?»[133]. Сура 21 «Пророки», аят 30. Только современная наука смогла открыть, что жизнь образовалась в воде и что основным компонентом первой клетки была вода. Эта информация не была известна немусульманам, равно как и равновесие в растительном царстве. Коран использует подобные научные факты, чтобы доказать, что пророк Мухаммад не говорил по пристрастию.

«Поистине, Мы сотворили человека из эссенции глины. Потом Мы поместили его каплей в надёжном месте. Потом Мы создали из капли сгусток крови, потом создали из сгустка крови разжёванный кусочек, потом создали из этого кусочка кости, и потом облекли кости мясом. Потом Мы вырастили его в другом творении. Благодатен же Аллах, Наилучший из творцов!»[134]. Сура 23 «Верующие», аяты 12-14. Канадский учёный Кит Мур, один из ведущих мировых анатомов и эмбриологов, прошёл престижный научный путь через многие университеты и возглавлял многие международные научные общества, такие как Общество анатомов и эмбриологов Канады и Америки, а также Совет Федерации

биологических наук. Он также был избран в Королевское медицинское общество Канады, Международную академию клеточных наук, Американскую ассоциацию клинических анатомов и Панамериканскую ассоциацию анатомии. В 1980 году Кит Мур объявил о своём принятии ислама после того, как прочитал Священный Коран и аяты, касающиеся формирования плода, которые предшествовали всем современным наукам. Он поведал историю своего принятия ислама, сказав: «Я был приглашён на Международную конференцию по научным чудесам, проходившую в Москве в конце семидесятых годов, и во время обзора некоторыми мусульманскими учёными коранических аятов они процитировали, в частности, Слова Всевышнего: "Он управляет делами с неба до земли, а затем они опять восходят к Нему в течение дня, который продолжается тысячу лет по тому, как вы считаете" (32:5). Мусульманские учёные продолжали приводить другие аяты, в которых говорится о формировании плода и человека, и поскольку мне было очень интересно узнать другие аяты из Корана и в более широком смысле, я продолжал внимательно слушать. Эти аяты нашли сильный отклик у всех и оказали особое влияние на меня, так как я начал чувствовать, что это то, чего я желаю, и именно это я искал в течение многих лет в лабораториях, исследованиях и с использованием современных различных технологий, однако то, что принёс Коран, было всеобъемлющим и завершённым ещё до появления всевозможных технологий и науки».

«О люди! Если вы сомневаетесь в воскрешении, то ведь Мы сотворили вас из земли, потом — из капли, потом — из сгустка крови, потом — из разжёванного кусочка, сформировавшегося или несформировавшегося. Так Мы разъясняем вам истину. Мы помещаем в утробах то, что желаем, до назначенного срока. Потом Мы выводим вас младенцами, чтобы вы могли достигнуть зрелого возраста. Одни из вас умирают, другие же возвращаются в жалкую старость и забывают всё, что знали. Ты видишь безжизненную землю. Но стоит Нам ниспослать на неё воду, как она приходит в движение, набухает и порождает всякие прекрасные растения»[135]. Сура 22 «Хадж», аят 5. Это и есть точный цикл эмбрионального развития, открытый современной наукой.

سؤال وجواب حول الإسلام

Source: <https://mawthuq.net/demo/qa/ru/show/53/>

Arabic Source: <https://mawthuq.net/demo/qa/ar/show/53/>

Saturday 18th of January 2025 03:13:22 PM